

Новая блестящая победа Сталинского блока коммунистов и беспартийных

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Год
издания
18-й

№ 31 (3938)

Вторник,

11 февраля

1947 года

Цена 20 коп.

В день выборов — 9 февраля 1947 года — подавляющее большинство избирателей Ленинск-Кузнецкого округа отдали свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Евгения Федоровича КОЛЫШЕВА.

Великий всенародный праздник

9 февраля — день выборов в Верховный Совет РСФСР — запечатлелся в сердцах советских людей, как великий всенародный праздник, как день могучей демонстрации любви народа к партии большевиков, советскому правительству, родному товарищу Сталину.

9 февраля трудящиеся нашего города голосовали за свою родную советскую власть, за счастье своих детей за расцвет своей любимой Родины, за победу коммунизма. Единными и сплоченными пришли они к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных Евгения Федоровича Колышева.

Еще задолго до начала голосования на избирательных участках собралась сотня людей, решивших первыми подать голоса за своего кандидата. На избирательном участке № 13 первым проголосовал знатный шахтер Константин Уварович Измистьев. Опустив свой бюллетень, он с удовлетворением сказал:

— А теперь на работу. За троих заработаю в честь нашего праздника!

Вместе с женой, сыном, невесткой пришел на избирательный участок старейший слесарь ЦЭС тов. Толстякин.

— Всей семьей голосуем за товарища Сталина, за нашу Родину, — сказал он.

Толпы празднично одетых людей непрерывным потоком шли к избирательным участкам. С песнями, организованно пришли голосовать шахтеры шахты «Журилка» нерусской национальности. Это была яркая демонстрация нерушимой Сталинской дружбы народов, торжества ленинско-сталинской национальной политики.

Исполнив свой гражданский долг, шахтеры спускались в забой и лавы, чтобы стахановским трудом отблагодарить партию, правительство за великие, незабываемые политические права. Встав на стахановскую вахту в честь выборов, полтора сменных плана выполнил коллектив первой смены шахты «Журилка». Горняки шахты «Комсомолец» в первую смену 9 февраля добыли сверх плана 250 тонн угля. Бригада забойщиков подготовительного участка этой же шахты тов. Трубникова поставила в день выборов коллективный рекорд, на проходке новых выработок выполнила задание на 400 процентов.

Замечательный подарок преподнес всенародному празднику навалотбойщик 3-го участка шахты имени Ем. Ярославского тов. Баев. Он выдал на-гора 54 тонны угля, выполнив четыре с половиной нормы. Прямо из шахты советский патриот пришел на избирательный участок и отдал свой голос за тов. Колышева.

Неисчислимы были в знаменательный день выборов примеры высоко-го патриотизма советских людей. Каждый по-своему выражал светлую радость, свою любовь к Родине, товарищу Сталину, свою преданность нерушимому Сталинскому блоку коммунистов и беспартийных.

В торжественный час, когда начался подсчет голосов, с волнением читали члены избирательных комиссий надписи, сделанные избирателями на бюллетенях.

«Голосуя за кандидата блока коммунистов и беспартийных, я проголосовал за великого вождя советского народа И. В. Сталина», — пишет неизвестный избиратель.

«За любимого Сталина!»

«С радостью отдаю свой голос за Евгения Федоровича Колышева».

«Желаю доброго здоровья и счастья товарищу Сталину», — читаем мы на бюллетенях.

Советская молодежь наравне со всеми гражданами принимала участие в выборах верховной власти Республики. Мысли и чувства молодых избирателей ярко выразили авторы стихов, опущенных в избирательную урну вместе с бюллетенями:

«Наш голос — советского юноши право,

За счастье страны,

за счастье свое

Творцу Конституции—слава!

В день выборов трудящиеся города продемонстрировали свою организованность, свои искренние чувства любви и верности матери-Родине, советскому правительству, большевистской партии. К двум часам дня по всему округу 90 процентов избирателей уже исполнили свой гражданский долг. Итоги выборов, подведенные 10 февраля Окружной избирательной комиссией в присутствии представителей партийных, советских, комсомольских и общественных организаций, а также представителей печати, говорят о новой блестящей победе Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

99,98 процента избирателей города приняли участие в голосовании, 99,6 процента из них отдали свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных первого секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) Евгения Федоровича Колышева.

С чувством удовлетворения и радости воспримет эти итоги каждый советский патриот. Ведь они говорят о том, что нет в мире народа более единого и сплоченного, чем советский народ; нет в мире государства более могучего и монолитного, чем советское социалистическое государство.

Пусть живет и крепнет наша самая демократическая в мире Сталинская Конституция!

Пусть живет долгие годы на радость трудящимся творец нашего счастья Великий Сталин!

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА НА ПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЕ

Трест «Ленинуголь» в день выборов

В день выборов в Верховный Совет РСФСР все шахты, кроме шахты им. С. М. Кирова, перевыполнили государственный план добычи угля. Только горняки шахты «Комсомолец» за сутки выдали на-гора больше 700 тонн сверхпланового угля. 400 тонн дополнительного угля выдал коллектив шахты «7 Ноября».

Хорошо работал коллектив шахтеров «Журилки», выдавший за сутки 600 тонн угля сверх плана.

Перевыполнила суточный план шахта им. Ем. Ярославского.

Трест в целом в день выборов погасил задолженность и выдал 297 тонн угля сверх девятидневного задания.

Стахановские подарки

На передовой шахте треста «Ленинуголь» — «Комсомолец» — день выборов был отмечен высокими производственными показателями. В стахановскую вахту, посвященную дню выборов, передовой коллектив 8-го участка (начальник тов. Разенко) выдал на-гора 200 тонн угля сверх государственного плана. Бригада навалотбойщиков этого участка тов. Логутенко выдала два с половиной сменного плана. С начала февраля она имеет 271 тонну сверхпланового угля. 190 тонн в подарок дню выбо-

ров добыл за сутки коллектив участка № 4 (начальник тов. Цыкунов). А бригада тов. Мальцева с этого участка отметила всенародный праздник добычей сверх плана 80 тонн черного золота.

Замечательный подарок преподнес Родине в день выборов коллектив бригады проходчиков тов. Трубникова. На проходке новых выработок бригада выполнила четыре сменных плана.

Так шахтеры передового коллектива отметили всенародный праздник.

Коллектив швейфабрики № 10 выполнил свое обязательство

Коллектив швейфабрики № 10, включаясь в соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, взял обязательство к всенародному празднику выполнить два месячных плана.

Сейчас коллектив с радостью рапортует о выполнении своих обязательств. Еще накануне 9 февраля фабрика выполнила двухмесячную программу. Все цеха и бригады перевыполнили свой план. Лучших показателей добились модный и шапочный цеха. Тов. Басалаев на пошиве голов-

ных уборов выполнил норму на 372 проц. 8 февраля тов. Салтымакова стояла на вахте в честь выборов. За смену она дала больше двух норм. За двоих и троих работали т.т. Будников, Воробьева и многие другие рабочие.

Сейчас швейники готовятся к встрече международного женского дня 8-е марта. Они обязались к этому дню выполнить квартальный план.

А. Наймарк — нач. планового отдела.

Слово сдержали

В день выборов в Верховный Совет РСФСР передовые горняки шахты «А» встали на стахановскую вахту, чтобы всенародный праздник отметить высокой производительностью труда.

— 9 февраля я буду работать за двоих, — такое обязательство взял на себя навалотбойщик тов. Пятайкин.

Свое слово стахановец сдержал, выполнив государственную норму выработки на 210 проц. За двоих работал и навалотбойщик тов. Шпаков.

Горняцкий подарок празднику преподнесли забойщики т.т. Бормотов и Пермьяков. Каждый из них 9 февраля выполнил норму на 266 проц. Забойщики т.т. Ганашилин и Давыдов дали около двух норм каждый.

От полутора норм и выше выполнили врубмашинист тов. Прякин, бурильщик тов. Галактионов, установщик т.т. Ковальчук, Торопов и Поцелуев.

Так отметили всенародный праздник стахановцы шахты «А».



Токарь комсомолец М. Дмитриев пришел в Бронницкую МТС Московской области учеником. Сейчас, успешно освоив свою специальность, он работает по седьмому разряду. На стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет РСФСР он выполнял свою норму на 200 процентов.

На снимке: Дмитриев за работой.

Фото В. Соболева.

Прессклише ТАСС

На передовых участках шахты им. С. М. Кирова

Накануне знаменательного дня выборов в Верховный Совет РСФСР горняки передовых участков шахты имени С. М. Кирова выдавали сверхплановый уголь.

Шахтеры 4-го участка (начальник тов. Башкирцев) 9 февраля преподнесли Родине 100 тонн сверхпланового угля. Бригада навалотбойщиков тов. Федотова в день выборов выполнила сменное задание на 180 проц. По две нормы дали бригадир тов. Федотов и навалотбойщик тов. Агеев.

Безотказно работали механизмы в подготовительной смене горного мастера тов. Назарова. Задание по подготовке лавы смена выполнила на 190 проц. Врубмашинист тов. Дрын дал 245 проц. нормы.

По-стахановски добывали уголь в предвыборные дни шахтеры 18-го участка, где начальником тов. Можяев. 8 февраля участок дал два суточных плана, 9 февраля горняки участка выполнили задание на 140 проц. и подарили стране за 9 дней свыше 600 тонн сверхпланового черного золота.

96 тонн угля сверх плана добыли 9 февраля горняки 6-го участка, где начальником тов. Астафьев, на 137 проц. выполнили суточное задание в этот день горняки 8-го участка (начальник тов. Ревякин).

М. Павлов.

Народ голосовал за Родину, за товарища Сталина

В Окружной избирательной комиссии

10 февраля в 9 часов в присутствии представителей партийных, советских, комсомольских и общественных организаций, а также представителей печати состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 328 по выборам в Верховный Совет РСФСР, посвященное результатам выборов 9 февраля 1947 года.

Председатель комиссии тов. Лобач оглашает протокол комиссии.

По Ленинск-Кузнецкому избирательному округу зарегистрирован 80231 избиратель. Из них приняло участие в голосовании 80219 человек, или 99,98 процента. Голосовали за кандидата блока коммунистов и беспартийных 79894 человека, или 99,6 процента к общему числу избирателей.

По городу Ленинск-Кузнецкому зарегистрировано 57223 избирателя. Из них приняло участие в голосовании 57210 человек, или 99,98 процента. Подали свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных 56964 человека, что составляет 99,6 процента к общему числу избирателей.

— Таким образом, — говорит тов. Лобач, — подавляющим большинством голосов депутатом в Верховный Совет РСФСР избран кандидат Сталинского блока коммунистов и беспартийных первый секретарь Кемеровского обкома ВКП(б) Евгений Федорович Колышев.

Присутствующие встречают это заявление долго несмолкаемыми аплодисментами.

На этом заседании Окружной избирательной комиссии закрывается.

Голос патриота

Одним из первых на избирательный участок № 25 пришел слесарь-электрик Василий Михайлович Приходько. Получая бюллетень, он передал председателю избирательной комиссии тов. Аршанину сложенный вчетверо листок из ученической тетради.

— Желаю, чтобы это письмо было приложено к моему голосу, — сказал он.

Вот что написал тов. Приходько в своем письме в избирательную комиссию:

«Отдаю первый голос за кандидата в Верховный Совет РСФСР — Колышева Евгения Федоровича, за лучшего, преданного сына партии Ленина—Сталина, достойного сына нашей Родины. Я со всей радостью иду на избирательный участок, чтобы отдать свой голос за верного сына нашей Родины.

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных!

Слесарь-электрик санатория № 1 Приходько В. М., 33-х лет»

Сто процентов

В это морозное февральское утро необычайно рано зажглись огни в городе. Люди готовились к встрече праздника.

В районе шестого избирательного участка далеко видна пламенеющая пятиконечная звезда на двухэтажном здании школы № 24. Сегодня здесь избиратели отдадут свой голос за своего кандидата.

Пять часов. Предутреннюю тишину первыми нарушают звонкие голоса детей. Веселой стайкой спешат школьники на избирательный участок. Это — участники художественной самодеятельности.

На участке уже людно. Желание проголосовать первым лелеют многие. Среди них — убежденные сидной и совсем юные избиратели. Вот Мария Максимовна Рыбина. Ей восьмой десяток лет. Она вырастила семь сыновей. Четверо из них пали смертью храбрых на фронтах Отечественной войны. Трое вернулись с победой. С двумя из них пришла она сегодня на участок, чтобы первой проголосовать за счастье народное.

— За это счастье мои сыны жизни не пожалели, — говорит она.

До начала голосования всего несколько минут. В зал четким шагом входят пионеры. Они выстраиваются перед большим бюстом товарища Сталина. Руки детей поднялись в торжественном салюте. Чистые детские голоса исполняют гимн Советского Союза.

Первым опускает свой бюллетень в урну для голосования участник Отечественной войны офицер Тутубалин. В дверях он сталкивается со своим отцом горняком шахты имени Кирова Василием Васильевичем Тутубалиным.

— Опоздал, батя, — говорит сын лукаво блестя глазами.

— Ну, добре, сынок, поздравляю. У вас — солдат — сон чуткий, — как бы оправдывается старый горняк, хлопая по плечу сына.

В семье Василия Васильевича 5 избирателей. Четверо уже проголосовали.

— А за бабусей придем, как только рассветать будет, — говорит Тутубалину агитатор Надежда Ивановна Лахова.

Она — лучший агитатор участка. Сегодня Надежда Ивановна в роли хозяйки. Приветливо и радушно встречает она избирателей, рассказывает им, где можно отдохнуть, повеселиться или закусить.

Сейчас она идет в комнату для голосования подругу с 96-летней избирательницей Анной Павловной Комаровой.

На пороге комнаты старушка ласково, но решительно остраивает агитатора.

— Теперь я сама, — говорит она. Сколько силы и гордости в эту минуту у 96-летней русской женщины, воспитавшей не только детей, но и правнуков!

— За родного товарища Сталина, дети мои, голосую, — говорит она опуская в урну белый листок бюллетеня.

— В такие торжественные дни всегда мужа своего покойного вспоминаю, — говорит Анна Павловна, присаживаясь отдохнуть. — При царской власти сложил он свою голову за Порт-Артур. А вот внук его Спартак при советской власти возвратил России Порт-Артур и с наградами домой пришел. Утешал он меня этим...

Проголосовавшие избиратели долго не уходят с участка. Из ком-

наты отдыха доносятся звуки русской плясовой. В кругу работница артели им. Крупской Подругина. Она то плывет павой, то вдруг вихрем закружится в огневой пляске.

— С праздником поздравляем, — слышатся кругом голоса...

В светлой уютно убранной детской комнате, на которую так много трудов потратила избирательница домохозяйка Валентина Ивановна Боровкова, сегодня резвятся малыши. Здесь много игрушек, мягкие ковры. Ребята улетают вкусные булочки. Полторы сотни детей побывали за день в этой комнате, пока голосовали и отдыхали их родители.

Весь день организованно, с сознанием большой ответственности, торжественно шли избиратели на участок, чтобы отдать свой голос кандидату Сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Колышеву.

В сумерки вернулись с урны члены избирательной комиссии. Они посетили на дому 55 избирателей — инвалидов Отечественной войны, престарелых и больных, не смогших прийти проголосовать на участок.

В 9 часов вечера опустил бюллетень последний, задержавшийся на работе избиратель.

При подсчете голосов выяснилось, что все избиратели 6 избирательного участка проголосовали за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Евгения Федоровича Колышева.

Сто процентов! Так советские люди демонстрируют свою безграничную любовь к Родине, партии, советскому правительству, своей родной власти.

Т. Баклакова.

За расцвет любимой Родины

Один за другим подходили трудящиеся к избирательному участку № 8. У красочно оформленного входа тепло и приветливо встречают избирателей агитаторы и члены избирательной комиссии и приглашают их в комнату отдыха, откуда льются звуки баяна.

К 4 часам утра на участок пришел 79-летний избиратель Петр Фомич Овчинников.

— С праздником вас, дорогие товарищи! — приветствовал Петр Фомич присутствующих.

Вслед за ним входят молодые избиратели Раиса Кузнецова — воспитательница детского сада № 4, Иван Андреяшкин — студент горного техникума, слесарь шахты им. С. М. Кирова Коновалов. Им исполнилось по 18 лет. Каждый из них шел с одной мыслью первым отдать свой голос за Родину, за того, кто дал им радостную и счастливую молодость, за любимого отца и друга — товарища Сталина.

— Я сын крестьянина, — говорит Иван Андреяшкин. — Советская власть дала мне право выбрать профессию по моему желанию. Моя мечта стать техником — горняком исполняется. Голосуя за Евгения Федоровича Колышева, я буду голосовать за молодость, за счастье, за светлое будущее.

К 5 часам утра собралось уже более 100 избирателей, здесь были молодые и старые, студенты и горняки, домохозяйки и рабочие, советская интеллигенция.

Часовая стрелка подошла к 6 часам. Председатель участковой комиссии тов. Красов поздравляет избирателей с наступившим праздником и приглашает их исполнить свой долг.

Счастье первым отдать свой голос досталось старейшему избирателю Петру Фомичу Овчинникову — рабочему горпромкомбината. С просветленным лицом опускает он в урну бюллетень.

— За советскую власть, которая дала нам, старикам, почет и уважение, — говорит он.

Один за другим шли на участок избиратели. Они голосовали за несокрушимый блок коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет и могущество любимой отчизны.

Вот из кабины выходит 18-летний юноша, слесарь шахты имени С. М. Кирова Коновалов.

— Я сейчас спускаюсь в шахту, — говорит он. — Даю слово в честь выборов обеспечить бесперебойную работу механизмов.

Свое слово молодой патриот сдержал. После работы он зашел на

избирательный участок и сообщил, что участок № 20 выдал за первую смену 70 тонн угля сверх плана.

11 часов утра. Проголосовало уже 1100 избирателей. В просторных коридорах и комнатах избирательного участка веселились избиратели. Под звуки баяна танцует молодежь.

Коллектив Дворца культуры, артели «Коминтерн», учащиеся 13 школы дали несколько концертов художественной самодеятельности.

8 часов вечера. Приходят последние избиратели, задержавшиеся на работе. Голосование закончилось. В 12 часов ночи председатель комиссии вскрывает урну. Все избиратели участка исполнили свой священный долг, как один отдали свой голос за верного сына большевистской партии Евгения Федоровича Колышева.

Свои чувства и мысли ярко выразили избиратели в надписях оставленных на многих бюллетенях. Вот они:

«Отдаю свой голос за Евгения Федоровича Колышева». «Желаю много лет жить и много лет работать». «Голосуя за товарища Колышева, голосую за товарища Сталина».

М. Ульянов.

Народное ликование

Накануне дня выборов — 8 февраля — на избирательном участке № 13 (клуб шахты имени С. М. Кирова) заканчивались последние приготовления. Здание участка украшалось лозунгами, плакатами, портретами руководителей партии и правительства. Еще и еще раз просматривались списки для голосования.

5 часов утра 9 февраля. На участке все готово к приему избирателей. В полном составе члены избирательной комиссии. Несмотря на ранний час, в комнате для ожидания собралось уже около 100 человек. Среди них много престарелых избирателей. Вместе с другими пришел на участок и 83-летний Назаров. В распоряжении гостей — газеты, журналы, работает буфет.

Наконец настало долгожданное время. 6 часов утра. Доверенное лицо тов. Карпов поздравляет собравшихся трудящихся с всенародным праздником и торжественно приглашает их приступить к подаче голоса.

Первыми получают избирательные бюллетени мастер забоя первого класса, проходчик-стахановец Константин Уварович Измествев и бывшая мотористка шахты 79-летняя Евстихея Фатеевна Колпакова.

Непрерывный поток избирателей движется на участок, чтобы выполнить свой гражданский долг. К 9 часам утра уже проголосовало 800 человек.

Ласково встречают детишек, пришедших с родителями на избирательный участок, воспитательницы детского сада № 10 т.т. Николенко и Лебедева. В хорошо убранной комнате матери и ребенка много различных игрушек. Матери избирательницы охотно оставляют здесь своих детей.

В зрительном зале клуба, рядом с комнатами, где шла подача голосов, три раза ставился концерт силами местной художественной самодеятельности, два раза демонстрировалась кинокартина «Битва за Севастополь», устраивались танцы для молодежи.

Наступает вечер, но не утихает веселье на участке. Народ ликует, выражает свою радость, свое торжество.

К 11 часам 30 минутам вечера на участке проголосовало 100 процентов избирателей.

В 12 часов ночи председатель избирательной комиссии тов. Шаповалов, в присутствии представителей партийных, профсоюзных и общественных организаций, вскрывает урну. Начинается подсчет голосов.

За кандидата нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Колышева отдали свои голоса 99,8 процентов избирателей участка.

П. Мирошкин.

Ответ, редактор Р. ЛОБАЧОВА.

КИНОТЕАТР «ПОБЕДА»

11—13

Белеет парус одинокий

14—17—ВОЛГА—ВОЛГА

18—23—АДМИРАЛ НАХИМОВ